
 
 

 
OR-03.0003.352.2026     Kraków, 2 czerwca 2026 r. 
 
 
 
        Pan 
   Edward Porębski  
   Radny Miasta Krakowa  
 
 
 
 
 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie przebudowy ulic w osiedlach Kościelniki                  
i Wróżenice, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa               
22 maja 2026 r., uprzejmie informuję. 
 

Aktualnie PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. realizują w formule zaprojektuj i zbuduj 
inwestycję pn. „Budowa miejsc parkingowych przy przystanku Kraków Kościelniki na linii 
kolejowej nr 95”, w ramach „Rządowego programu budowy lub modernizacji przystanków 
kolejowych na lata 2021–2025”. Przedsięwzięcie obejmuje zaprojektowanie i budowę                                 
140 miejsc parkingowych dla samochodów osobowych wraz z drogą dojazdową oraz dwóch wiat 
rowerowych wyposażonych w stojaki. Inwestycja realizowana jest na działkach nr 357/25, 
357/26, 357/33, 357/32, 357/35 i 357/36 (numery działek przed podziałem: 357/20, 357/21 
oraz 357/22), położonych w obr. 23, jedn. ewid. Nowa Huta. Dla przedmiotowej inwestycji 
opracowana została dokumentacja projektowa, a w listopadzie 2025 r. wydano decyzję                                       
o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej (ZRID). Aktualnie wykonawca prowadzi roboty 
budowlane związane z budową drogi dojazdowej od ul. Pysocice wraz z miejscami postojowymi. 
 

Natomiast w ramach odrębnego zadania Gmina Miejska Kraków planuje budowę pętli 
autobusowej przy tej drodze oraz rozbudowę fragmentu ul. Pysocice w oparciu o ww. decyzję 
ZRID. Zgodnie z uchwałą nr XLIX/1102/26 Rady Miasta Krakowa z dnia 13 maja 2026 r.                                   
w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Krakowa zabezpieczono środki finansowe na lata 
2026-2027 przeznaczone na realizację zadania pn. „Budowa pętli autobusowej przy przystanku 
kolejowym Kraków Kościelniki”, dla którego Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie został 
wskazany jako realizator. Zakres przedmiotowego zadania obejmuje budowę pętli autobusowej 
wraz z niezbędną infrastrukturą oraz przebudowę ul. Pysocice wraz z infrastrukturą 
towarzyszącą w rejonie miejsc parkingowych przy przystanku kolejowym Kraków Kościelniki. 
Aktualnie przygotowywane są dokumenty niezbędne do ogłoszenia postępowania o udzielenie 
zamówienia publicznego na realizację robót budowlanych w ww. zakresie. Ogłoszenie 
postępowania planowane jest na lipiec lub sierpień 2026 r.  



 
 

 
 

W przedmiotowym rejonie trwają prace związane z budową sieci kanalizacji deszczowej 
w ul. Łozińskiego oraz budową chodników na ul. Dybowskiego na odcinku od granicy Krakowa 
do ul. Łozińskiego. Prace na ul. Stopki zostały wtrzymane z uwagi na pojawienie się naporowej 
wody gruntowej, która wymusiła zmianę sposobu posadowienia zbiornika retencyjnego. 
Opracowano projekt nowego posadowienia zbiornika i są prowadzone rozmowy odnośnie do 
robót dodatkowych z tym związanych. Wykonawca wznowi prace na ul. Stopki niezwłocznie                    
po podpisaniu aneksu. Przybliżony czas rozpoczęcia prac to koniec lipca br. 
 

p.f. PREZYDENTA MIASTA KRAKOWA 
 

Stanisław Kracik 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują: 
1. Adresat 
2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa  
3. Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie 
4. Biuletyn Informacji Publicznej  
5. Aa 


